
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:00, no SALA DE REUNIÕES DA PRESIDENCIA DA CAMARA, do município, SANTA BÁRBARA D'OESTE,
Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MILTO TAVARES DA SILVA
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ADEMIR JOS?DA SILVA - CAMARA MUNICIPAL
ANDERSON DOS REIS - PREFEITURA MUNICIPAL
AN?IO TAVARES DA SILVA - CAMARA MUNICIPAL
ANTONIO CARLOS BARBOZA - SINDICATO RURAL 
ANTONIO CARLOS RIBEIRO - C•ARA MUNICIPAL
ANTONIO SALUSTIANO FILHO - PREFEITURA MUNICIPAL
CARLOS ALBERTO PORTELLI FONTES - C•ARA MUNICIPAL
CLEBER LUIZ CANTEIRO - PREFEITURA MUNICIPAL
DANILO GODOY - C•ARA MUNICIPAL
EDISON CARLOS BORTOLUCCI JR - CAMARA MUNICIPAL
GILMAR JOS?MARGATO - PREFEITURA MUNICIPAL
JOS?CARLOS MANTOVANI - PREFEITURA MUNICIPAL
JOS?CARLOS TEIXEIRA - ASSOCIA?O DOS ENGENHEIROS E ARQUITETOS DE SANTA BARBARA
JOS?LUIZ FORNASARI - C•ARA MUNICIPAL
K?IO FRANKLIN DE FREITAS - PREFEITURA MUNICIPAL
PAULA FERNANDA MARCHESIN DE MORI - PREFEITURA MUNICIPAL
ROMUALDO ALVES DE MATTIS - C•ARA MUNICIPAL
SIMONE CRISTINA BIANCONI - PREFEITURA MUNICIPAL
SUZILENE GON?LVES LACERDA - PREFEITURA MUNICIPAL - CADASTRO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município SANTA BÁRBARA D'OESTE e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
DADA A GRANDE PARTICIPAÇÃO DE NOVOS MEMBROS.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: ATRAVÉS  DA MÍDIA INTERNA, RÁDIO AM/FM, TVs, JORNAIS, DIÁRIOS
Outras formas: LIBERAÇÃO E COLOCAÇÃO DE CARTAZES EM LOCAIS DE GRANDE CIRCULAÇÃO

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: SERÁ DISPONIBILIZADO ASSIM QUE NECESSÁRIO
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SERÁ VIALBILIZADO QUANDO NECESSÁRIO
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SERÁ PROVIDENCIADO NO  DEVIDO TEMPO
Segurança: OS POSTOS SERÃO MONTADOS ONDE HOUVER MAIOR SEGURANÇA EM TODOS OS SENTIDOS.



TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SERÁ DISPONIBILIZADO QUANDO NECESSÁRIO
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SERÁ DISPONIBILIZADO QUANDO NECESSÁRIO
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SERÁ VIABILIZADA QUANDO NECESSÁRIA

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
HOUVE PARTICIPAÇÃO DE VÁRIOS MEMBROS NESTA REUNIÃO, QUE NÃO TIVERAM CONDIÇÕES DE PARTICIPAR DA ANTERIOR DEVIDO A
OUTRO COMPROMISSO SIMULTÂNEO.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
1- LIBERAÇÃO DAS CATRACAS DOS ONIBUS PARA RECENSEADORES, DURANTE OS TRABALHOS DO CENSO.
2- SEGURANÇA NOS POSTOS DURANTE TODA A COLETA.
3- DIFICULDADE NA COLETA EM ÁREAS ELITIZADAS E SUBNORMAIS
4- DIVISA MUNICIPAL
5- CENSOS ANTERIORES E FUTUROS
6- PNAD
7- SINTESE DE TODA A ESTRUTURA DO IBGE
8- FASES DE PREPARAÇÃO DE UM CENSO
9- RESPOSTA AO PROCESSO 03635.003077/2009-18 - SOBRE AS ESTIMATIVAS DA POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO - FOI GERADO UM RELATÓRIO
QUE SERÁ ANEXADO AO MESMO.
10-LOCAIS ONDE PODERÃO SER MINISTRADOS OS TREINAMENTOS SUPERVISÃO/RECENSEADORES

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


